

EUROVISION

SONG CONTEST

LISBON 2018

Pjesma Eurovizije 2018. je 63. po redu svakogodišnji izbor za Pjesmu Eurovizije koji se održao u Lisabonu, Portugal. Nakon oštre borbe između 43 zemlje među kojima Hrvatska i Bugarska, zemlja je pobjednica natjecanja postala Izrael s pjesmom „Toy“ koju je izvodila Netta Barzilai.



Nakon svoje prve probe ljubazna je bila odgovoriti na moja pitanja i predstavnica Hrvatske, Franka Batelić.

– **Bok, Franka! Čestitam ti na prvoj probi na velikoj pozornici! Kako se osjećaš?**

– Hvala! Osjetila sam se sjajno, kao da sam bila doma i imala probu. Stvarno sam sretna, nikad nisam očekivala da će sve proći tako dobro.

– **Za vrijeme izvedbe smo vidjeli suze u tvojim očima, što je ih izazvalo?**

– Bilo je vrlo emotivno za mene. Eurovizija je uvijek bila jedan od mojih velikih snova, a također i mom ocu koji više nije među nama. Tako su se emocije zbog same činjenice da stojim na pozornici i uspomena na njega stopile i sve je izbililo. Ponekad je bolje da čovjek ne zadrži emociju u sebi nego je oslobodi kako bi se osjetio bolje.

– **Tvoja je proba bila jedna od najplaudiranijih u pres-centru,**

a također je i krajem dana tvoja izvedba dobila jednu od najviših ocjena, kako se zbog toga osjećaš?

– Naježim se kad to čujem! (smije se) Zaista, ostajem bez riječi zbog cijele te podrške koju dobivam u zadnjim mjesecima. Nemam što reći osim da nikad nisam bila sretnija!

– **Tvoja pjesma nosi naslov „Crazy“ (Luda). Što te „izluđuje“?**

– Ljubav! Pjesma je o onoj ludoj ljubavi i svim njezinim fazama, kada je sve na početku sjajno, a zatim slijede padovi, ali unatoč tomu nijedan od njih dvoje ne odustaje. U stvarnosti, ono što me izluđuje, to je slobodno vrijeme. Ne sviđa mi se imati slobodnog vremena, ne volim dosadu i zato si uvijek nađem nešto za baviti se. Pretpostavljam da sam jednostavno hiperaktivna. (smije se)

– **Zahvaljujemo ti i želimo ti uspjeh!** ■

Michael HRISTOV

POBJEDA BORNE ĆORIĆA NAD FEDEREROM ZADIVILA JE NAVIJAČE

Mladi je hrvatski tenisač Borna Ćorić u lipnju priredio golemo iznenađenje pobijevši u finalu travnatog turnira u Halleu 9-kratnog nositelja titule i prvaka iz prošle godine Rogera Federera rezultatom 7:6 (6), 3:6 i 6:2. Ova je pobjeda zadivila teniske navijače ali su oni procijenili da je ona potpuno zaslužena, te su mladom tenisaču prorekli sjajnu budućnost.

Tako je 21-godišnji as upisao svoj prvi uspjeh protiv Federera, stavio kraj njegovoj seriji od 20 uzastopnih pobjeda na travi, te mu prvi puta u njegovoj karijeri oduzeo mogućnost otići u Wimbledon nakon dobivanja dvaju odličja u sezoni na zelenim terenima.

Prije toga Ćorić nije imao dvije uzastopne pobjede na travi, a ova je titula druga u njegovoj karijeri. ■



HRVATSKA JE PISALA POVIJEST, DOBILA JE RAT ČASTI

KAKVE SU SAMO BITKE VODILI DEČKI ZLATKA DALIĆA NA TERENIMA U RUSIJI



„Igrali smo kao jednaki Francuzima, čak bih rekao da smo ih nadigrali. Ali nekoliko trenutaka u utakmici predodredili su njezin rezultat. Zlatna lopta? Da, radujem se, jer je to veliko odličje ali više bih volio da bismo postali svjetski prvaci“, komentirao je Luka Modrić.

Hrvatska je ove godine ispisala zlatnu stranicu u svojoj nogometnoj povijesti, ali i u povijesti ove najomiljenije igre, a stigavši do finala Svjetskog prvenstva u nogometu koji se igrao dana 15. srpnja na stadionu Lužnjiki u Moskvi, glavnom gradu Rusije.

Balkanska je zemlja izgubila bitku s Francuskom rezultatom 2:4. Ali dobila je rat časti. I u to ne sumnja nitko.

Hrvatski su se reprezentativci osjećali pobjednicima, pobjednicima su se osjećali i svi Hrvati, s punim pravom.

Nogometaši su uzeli srebro, ali nedvojbeno zaslužuju zlato i to je ocjena milijuna navijača nogometa sa svih točaka planeta.

U glavnom su gradu Zagrebu višetisućne proslave počele odmah na-

kon što je sudac Néstor Pitana označio kraj finalne utakmice, a sljedećeg su dana nogometaši dočekani kao heroji, kao pravi svjetski prvaci.

„Zato što je njihov podvig, unatoč tomu da su ostali na srebrnim meda-

ljama, fenomenalan“, kao što je komentirala jedna bugarska televizija.

Sretna je Hrvatska upala u pravu euforiju već nakon utakmice s Engleskom, te i dalje se bučno veselila nakon one nezaboravne utakmice 15.



srpnja. A imalo je zbog čega.

Učinila je to jer je znala da je u stvari ona veliki pobjednik na Svjetskom prvenstvu u Rusiji.

A prvi je puta balkanska zemlja stigla tako visoko u svjetskom nogometu. Do tog trenutka najbolje postignuće Hrvatske na svjetskim finalima bilo je na polufinalima.

Tko bi bolje od Bugara, čije se oči još uvijek suze kad se sjete ludih noći u ljetu 1994. godine kada su „lavovi“ postali četvrti na svijetu, može razumjeti Hrvate i njihove suze od sreće? Oni dobro pamte kako su ih Hrvati podržavali, te su im uzvratili istim.

Kakve su samo bitke vodili dečki Zlatka Dalića.

Hrvatska je osigurala polufinale na Svjetskom prvenstvu nakon epske bitke i pobjede rezultatom 6:5 nakon izvođenja penala protiv domaćina Rusije koja je prije toga izbacila Španjolsku.

Zatim je momčad ostvarila novi podvig stigavši na svoje prvo finale na svjetskom prvenstvu nakon što je nemilosrdno porazila Englesku rezultatom 2:1. Ovo se dogodilo nakon produžetaka u polufinalnoj utakmici koja se odigrala na stadionu „Lužnjiki“ u Moskvi, glavnom gradu Rusije.

Playmaker i kapetan reprezentacije Hrvatske, Luka Modrić, proglašen je najboljim nogometašem na svjetskom prvenstvu u Rusiji.

Zlatna je lopta svjetskog prvenstva uručena svuda prisutnom igraču nakon kraja finalne utakmice. On je proglašen najboljim igračem na prvenstvu za svoju kompletnu igru i dobio Zlatnu loptu svjetskog prvenstva. Kasnije pak ga je UEFA proglasila najboljim igračem protekle sezone u Europi. Uzimajući to u obzir, mogli bismo pretpostaviti da će on dobiti i drugu Zlatnu loptu. ■

KOLINDA GRABAR-KITAROVIĆ ZADOBILA JE SIMPATIJE NAVIJAČA DILJEM SVIJETA



Hrvatska je predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović zadobila simpatije navijača diljem svijeta, a svojim nogometnim emocijama i njihovim pokazivanjem na najspontaniji način za vrijeme Svjetskog prvenstva u nogometu.

Ona je ušla u svlačionicu kako bi čestitala nogometašima na uspjehu kada se je momčad plasirala u četvrtfinalu pobijedivši Dansku rezultatom 4:3 nakon izvođenja penala (1:1 u redovnom vremenu i nakon produžetaka).

Grabar-Kitarović, koja je uživo odgledala i ostale utakmice Hrvata na Mondijalu, vratila se u Rusiju za eliminacijsku utakmicu s domaćinima, napisao je gong.bg.

Predsjednica je Hrvatske za vrijeme četvrtfinalnog okršaja s Rusijom bila na tribini u Sočiju u društvu predsjednika FIFA-e Giannijsa Infantina i predsjednika ruske vlade, Dmitrija Medvjedeva. Ona je bila u nogometnoj majici i burno proslavila golove reprezentacije dojmivši se ostalih gostiju u VIP loži.

Predsjednica nije uspjela odgledati uživo polufinale s Engleskom jer je tada bula na sastanku NATO pakta u Bruxellesu ali je svima čestitala na svojem Facebook profilu.

„Ljudi moji, MOGUĆE JE!!!!!! Bravo, VATRENI!! Bravo, svim navijačima! HRVATSKA JE U FIIIIIIINAAAAA-LUUUUU!!!!!!“, pala je u euforiju Grabar-Kitarović.

„Pratili smo utakmicu za vrijeme večere“, s osmjehom je ona rekla kasnije.

Hrvatska je izgubila finalnu utakmicu od Francuske rezultatom 2:4, ali na stadionu „Lužnjiki“ zasigurno je bio bar jedan čovjek u majici sa šahovnicom koji je dobio.

Naime, ovo je predsjednica Hrvatske, Kolinda Grabar-Kitarović. Lijepa je dama svojim ponašanjem definitivno zadobila simpatije svih neutralnih a na Twitteru su je zasuli pohvalama.

A to je i jedna poučna priča za sve političare diljem svijeta koji ukoliko se dobronamjerno ponašaju, bili bi zavoljeni kako od svojih, tako i od tuđih, napisao je gong.bg. ■